

## Istraživanje MICS

RZS Srbije i UNICEF su od prvog februara započeli peto nacionalno istraživanje višestrukih pokazatelja položaja žena i dece u Srbiji koje će trajati do 30-og aprila 2014. godine.

Istraživanje će se obaviti na teritoriji republike Srbije i biće sprovedeno na reprezentativnom uzorku od 9100 domaćinstava uz učesništvo 88 iskusnih anketara iz RZS.

Istraživanje višestrukih pokazatelja je međunarodni istraživački program razvijen od strane UNICEF-a koji se sprovodi svakih 5 godina u više od 100 zemalja sveta sa ciljem da se obezbedi međunarodna uporedivost i vremenska serija podataka. Samo istraživanje je usmereno na najosetljiviji deo populacije, žene, decu do 5 godina, ugrožene i marginalizovane grupe stanovništva poput Roma.

Cilj istraživanja je da se obezbede podaci o zdravlju, obrazovanju, vaspitanju, socijalnoj zaštiti i uslovima života žena i dece koji se ne prikupljaju redovnim statističkim istraživanjima. Na osnovu prikupljenih podataka koji će pokazati kakav je sada položaj žena i dece, i u kojim oblastima postoje problemi i teškoće, može se formulirati i ponuditi rešenja, koje će unaprediti njihove živote i živote njihovih porodica.

**Prema utvrđenom planu kretanja anketari će u prvoj polovini marta 2014. godine obići domaćinstva koja su se našla u uzorku, sa teritorije opštine Senta.**

Anketa će se raditi u naselju Senta.

**Na dan parlamentarnih izbora, 16.03.2014. godine, anketari neće vršiti anketu na terenu.**

Želim posebno da naglasim da je ova anketa anonimna i da će prikupljeni podaci služiti isključivo za statističku obradu, kao i da će se publikovati samo u agregiranim - zbirnom obliku.

Uspeh ovog značajnog istraživanja zavisi od odziva domaćinstava i njihove spremnosti da otvore vrata anketarima koji će na sebi imati vidna obeležja UNICEF-a i RZS, ovlašćenje i pokaznu karticu.

Koristim priliku da zamolim građane koje će posetiti naši anketari da se odazovu istraživanju i da na taj način daju svoj doprinos ostvarenju ciljeva u oblasti poboljšanja uslova života žena i dece u našoj zemlji.

Načelnik područnog odeljenja Subotica, RZS

Speranca Rotar